



A START MUNKAPROGRAM TERVEZETÉNEK MEGVITATÁSA

A Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási és Vízügyi Helyettes Államtitkárság Közfoglalkoztatási és Logisztikai Főosztálya kiadta az útmutatót a 2014. évi kistérségi Start munkaprogram indítására.

I. MEZŐGAZDASÁGI PROGRAMELEM

Legkorábban 2014. március 1-jén indítható és legkésőbb 2015. február 28-ig tervezhető.

Tekintettel arra, hogy a szükséges földterületet az NFA részünkre 5 esztendőre biztosította, és a Csorvási Gazdák Szövetkezettel az előző évi cserét erre az esztendőre is prolongálni tudtuk, a tervezetet a teljes időtartamra készítettük.

Az alapelvek lényegesen nem változtak:

- Takarmánynövény termesztés ott valósulhat meg, ahol állattartást is terveznek.
- A termesztett növények elsősorban a település intézményeiben történő felhasználásra termelődjenek, és nem piaci eladásra.
- A felesleg piacra értékesíthető, vagy a rászorulóknak részére is hasznosítható. A szociális célú felhasználást minden esetben indokolni szükséges.

Az alapelvekre épülő tervezetet teljes részletezéssel a Tisztelt képviselő-testület elé terjesztjük az alábbi kiértékeléssel:

- a programelem megvalósulásán 21 fő dolgozik;
- erre a célra a Munkaügyi Központ 27.720.000,- Ft támogatást biztosít, melyből a termelési költség 4.478.000,- Ft lehet, szemben a tervezetben szereplő 4.625.536,- Ft-tal. Ez az eltérés problémát nem jelent.

II. TÉLI ÉS EGYÉB ÉRTÉKTEREMTŐ PROGRAMELEM

A téli és egyéb értékteremtő programelem 5 hónap időtartamra tervezhető. Legkorábbi indítás 2014. május 1.

Amennyiben a program nem valósít meg értékteremtést, nem támogatható. Az állagmegóvással, karbantartással kapcsolatos feladatok nem értékteremtő tevékenységek. A téli és egyéb értékteremtő programelembe nem tervezhetőek a síkosság-mentesítéssel, hóeltakarítással kapcsolatos feladatok.

A betervezett program szerint ebben a programelemben 30 főt tervezünk foglalkoztatni.

Terveztük:

- az Egyesített Szociális Intézmény ebédlőjének bővítését, közösségi tér kialakítását;

- az Arany János utcai iskola udvarán lévő volt szolgálati lakás átalakítását foglalkoztatási célra;
- a helytörténeti gyűjtemény (Kőhalmi iskola) teljes felújítását, átalakítását;
- járdaépítést, útfelújítást (kátyúzást).

Ennek a programelemnek a finanszírozására 44.248.000,- Ft-os költségvetést készítettünk. Jóváhagyása még nem történt meg.

III. HELYI SAJÁTOSÁGOKRA ÉPÜLŐ PROGRAM-ELEM

Minden ilyen program mintaprogram legyen, vagyis a korábbi évektől eltérő, új tevékenységet kell megvalósítani. Ráépülő program csak különösen indokolt esetben támogatható.

Ebben a programelemben 25 fő foglalkoztatását tervezünk. A program indítása legkorábban 2014. május 1-jén lehetséges, és 5 hónapra lehet tervezni.

A benyújtott programtervben többségében nők foglalkoztatását tervezünk.

Főbb tevékenységek:

- szövés hagyományos szövőszéken (rongy, lakástextil), az anyagok előkészítése, a kész termékek csomagolása;
- a mezőgazdasági programelemben megtermelt termékek feldolgozása (egészséges étkezés);
- drótfonatok készítése;
- cirokseprű kötése (ráépülő);
- gyógynövények termelése, feldolgozása (gyógyteák).

A programelemben bekapcsolt férfiak felújítják a jelenleg kihasználatlan konyhát, és a szövéshez kialakítják az épületet. A nők számára képzést is tervezünk („gazdasszony” képzés).

Ennek a programelemnek a megvalósulásához 32.230.000,- Ft-os költségvetést nyújtottunk be. Jóváhagyása még nem történt meg.

Az irányelv szerint nem kerülhet felterjesztésre olyan program, amely nem tartalmaz értékteremtést, és amely az eddig megvalósított úgynevezett szociális programelemhez tartozik.

Szilágyi Menyhért polgármester
(képvisező-testületet elé terjesztett anyag)

Megvalósult LEADER projekt

Az Új Fejezet Csorvásért Ifjúsági Egyesület kiemelt fontosságú célkitűzése az esélyegyenlőség és a konstruktív együttműködés biztosítása a város vállalkozóinak körében. Megragadva a LEADER vidékfejlesztési program nyújtotta kivételes lehetőséget, fontosnak tartottuk, hogy az alább említett nyertes vállalkozóval partnerséget alakítsunk ki együttműködési megállapodás keretében. Engedjék meg, hogy pár sorban bemutatkozzon Önöknek!

A 35/2013. (V.22.) VM rendelet alapján a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2013-ban nyújtandó támogatás jogcím keretéből vissza nem térítendő támogatást nyertem el.

A fejlesztés tárgyát képező Ró-Ja Bt (Bajcsy- Zs. u.

18/1.), a Hajdúvölgy-Körösmente Térség Fejlesztéséért Közhasznú Egyesület tervezési területén üzemel már 1997 óta.

Az ügyfelek megnövekedett szolgáltatási igényének kielégítésére, illetve a változó piaci viszonyok jelentette kockázati tényezők csökkentésére, eszközbeszerzés keretében használtuk fel a támogatási összeget, melynek során informatikai eszközök kerültek beszerzésre. A beszerzett új eszközökkel az ügyfelek átláthatóbb képet kapnak a vállalkozásairól. Az árbevétel növekedésén túl, vállalkozásunk településen belüli piaci helyzete, versenyképessége remélhetően erősödi fog a fejlesztés hatására.

Ivanics-Gyemó Anita ügyvezető
Új Fejezet Csorvásért Ifjúsági Egyesület

Csorvás Megújulásáért Egyesület 2014. évre tervezett programjai

Február 16-án az Egyesület megtartotta éves közgyűlését, ahol elfogadásra került a 2013-as év működési és pénzügyi beszámolója. A 2014-es a lakosságot érintőeket most közzé tesszük.

- Részvétel a városi koszorúzásokon: Március 15., Június 4., Október 23.

- Részvétel a városi civil Majálison

- Július 11-13. között háromnapos buszos kirándulás a Pilisbe és környékére: Szentendre, Dobogókő, Pilis-szentlászló, Tata, Zsámbék, Tök, Komárom, Komárno

(SLO), Bábolna (Információ és helyfoglalás: Hunya Ferenc 06/30-658-8584)

- Szeptember 13- XIII. Fogathajtó verseny

- Októberben közös program a Idősek Otthona lakóival és dolgozóival

- Novemberben vacsora

- Decemberben Advent a Szabadság téren

Adószámunk: 18386482-1-04

Kérjük adójuk 1%-át ajánlják fel egyesületünknek, amivel a Fogathajtó versenyt támogatják.

É r t e s í t é s

A Széchenyi Zsigmond Vadásztársaság (5925 Gerendás, Áchim L. A. u. 15.) értesíti a Tisztelt földtulajdonosokat, földhasználókat, hogy a tulajdonukban lévő, vagy az általuk használt földterületen napraforgó vetése esetén fennáll a vad rágása által okozott kár közvetlen veszélye. Vadásztársaságunk a vadkár megelőzése érdekében – az elmúlt évekhez hasonlóan - vadriasztó szert, valamint mechanikus vadriasztót biztosít minden földhasználó részére a vadászterületén.

A mechanikus vadriasztó, valamint az ARMACOL vadriasztó szer társaságunknál térítésmentesen átvehető. Mivel a Vadászati Törvény 79.§. (1.) bekezdés a.) pontja a földhasználó részére a vadkármelegelőzésben közreműködést ír elő, ezért az általunk térítésmentesen biztosított vadriasztók kijuttatása a védendő területre a földhasználók feladata.

Az elmúlt évben néhány termelő a fokozottan

vadkárveszélyes területeken villanypásztoros védekezést is alkalmazott, melynek eredménye nagyon biztató. A közvetlenül vetés után, kelés előtt telepített és szakszerűen üzemeltetett villanypásztor 100%-ban megvédte a kelő és a fejlődő növényt. Minden érdekelt részére javasoljuk a villanypásztoros védekezés alkalmazását!

A vadriasztókkal, vagy a villanypásztorral történő védekezés mellett szükség van még a rendszeres emberi jelenlétre és a folyamatos ellenőrzésre is, ezért kérünk minden gazdálkodót, hogy Vadásztársaságunkkal közösen végezzék ezt a mindannyiunk számára nagyon fontos feladatot!

Bővebb felvilágosítást adnak: Vági Ádám, vadászmeister (tel: 30/6952927), Jánosi László, hivatásos vadász (tel: 30/6866710).

Együttműködésüket előre is köszönjük!

Képviselő fogadóóra: Március 10-én hétfőn 16-17 óra között a Polgármesteri Hivatalban Dénes István képviselő fogadóórát tart.

CIVIL KEREKASZTAL 2013.

Az év végi zsúfolt programok, az adventi ünnepek sorozatok miatt a civil fórumot 2014 januárjában tartottuk a Hérics Szálló konferenciatermében a Csorvásiak Baráti Társaságának szervezésében.

Ezen a tanácskozáson a településünkön nyilvántartott 33 szervezetből 12 képviseltette magát. A CSBT elnökének megnyitó szavaival kezdődött a rendezvény, a szóvivők beszámolóival és a szervezetek képviselőinek tájékoztatóival folytatódott.

A jó hangulatú megbeszélésen egységes megállapításként fogalmazódott meg, hogy településünk társadalmi életét döntően meghatározzák a civil szervezetek, tevékenységükkel gazdagítják, színesítik közéletünket. Az elmúlt évben is a legsikeresebb városi rendezvények több civil szervezet összefogásával, együttműködésével, támogatásával valósultak meg. A civil szervezetek képviselői ismertették a jelenlévőkkel az elmúlt időszak adott szervezetre vonatkozó legjelentősebb eredményeit, az elért sikereket. Szóltak a jövőre vonatkozó terveikről, céljaikról és fejlesztési lehetőségeikről is. Nehézségeiket sem hallgatták el. Általános probléma, hogy a szervezetek nehezen tudják előteremteni a működésükhöz szükséges forrást, mivel a tagdíj nem elegendő a megnövekedett költségek fedezésére, egyéb lehetőségek pedig csak korlátozottan állnak rendelkezésre. A törvényi előírások megszakta számviteli kötelezettségek miatt sajnos volt olyan szervezet, amely kénytelen volt más, kötetlenebb működési formát választani annak érdekében, hogy tovább mű-

ködhessen. A pályázati lehetőségek pedig tovább szűkültek, vagy meg is szűntek. Elhangzott az is, hogy gyakran teljesíthetetlen feltételek nehezítik a pályázatok beadását, pl. az interneten este megjelenő kiírásra reggelre már kész anyagot kellett volna benyújtani. Szó esett az egyik civil szervezet ellen indított szervezkedésről is, amely a közgyűlésén kialakult, a nagy politikában már megszokott, durva, személyeskedő, rágalmozó és fenyegető kijelentésektől sem volt mentes. Az események miatti döbbenet azért alakult ki, mert a településünk közéletére az elmúlt évtizedekben nem ez volt jellemző. E kirívó negatív megmozdulás azonban nem halványítja a civil szervezetek eredményeit. Tudjuk, hogy a legfontosabb értékeket, az egymás tiszteletét, megbecsülését, a mások eredményeinek elismerését nem tiporhatjuk sárba sem a vélt, sem a valós sérelmek miatt.

A civilek jövőre vonatkozó terveit az eddig elért eredményeikre építve szeretnék továbbvinni, továbbfejleszteni. Mindennapi tevékenységüket a valós értékeket megerősítő összefogással szeretnék megvalósítani a hagyományápolás, a kulturális- és környezeti értékeink védelme, az elszármazottak és a Csorváson élők összetartozásának erősítése érdekében.

Ezen értékek mentén haladva méltó célkitűzést állítunk magunk elé és mutatunk követendő példát gyermekeinknek.

CSBT

Csorvási vállalkozók marketingje LEADER támogatásból

Vállalkozásaink a 35/2013. (V.22.) VM rendelet alapján, a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2013-ban nyújtandó támogatás jogcím, Mikro- és kisvállalkozások marketingjének támogatása intézkedés keretéből 60%-os vissza nem térítendő uniós támogatást nyertek el.

A pályázati támogatás révén megvalósított marketing eszközök (honlap, szóróanyag, illetve prospektus) szolgálják ismertségünk növelését, vásárlói körünk bővülését, melynek hatásaként vállalkozásaink rentábilis működése, versenyképessége és a foglalkoztatotti létszám megtartása valósulhat meg.

Támogatott vállalkozások:

Pintér János egyéni vállalkozó (5920 Csorvás, Gábor Áron u. 29.)

Opitzerné Tóth Zsannett egyéni vállalkozó (5920 Csorvás, Somogyi u. 10.)

Első Csorvási Óvoda és Bölcsődei Jótékonysági Bál

A tavasz közeledtével, erővel és jókedvvel telítődve, új lehetőségként tekintve a jövőbe, intézményünk példátlan rendezvény szervezésébe kezdett. A Csorvási Óvoda és Bölcsőde idén első ízben tartja meg jótékonysági bálját. Ez jó lehetőséget nyújt a településen élőkkel és akár más települések lakóival való kapcsolat kiépítésére és elmélyítésére. Az idei jótékonysági est célja, hogy a bevételt a kopott és veszélyes bútorok cseréjére fordítsuk.

Az esemény időpontja: 2014. április 14. 18 óra.

Helyszín: Művelődési Ház Színházterme

A támogató és vacsorajegy ára: 2000.- Ft.

Megvásárolható márciustól az intézmény dolgozóitól, a Pizzériában, az iskola titkárságán és a CBA-ban.

Ezúton köszönjük azoknak, akik a korábbi években alapítványunkon keresztül pártoltak bennünket. Idén is lehetőség van segítségnyújtásra az alábbi adószámom:

A Csorvási Óvodásokért Alapítvány

adószáma:18017506-1-04

Az Önök által tavaly felajánlott összegből 500.000 Ft értékben vásároltunk kültéri játékokat, melyek egyenlő arányban lett elosztva a tagintézmények között!

Vicziánné Vincze Mónika

intézményvezető

Köszönet

A Csorvási Óvodásokért Alapítvány hálás szívvel megköszöni mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1% -át az alapítvány javára felajánlották az elmúlt évben.

A kuratórium minden év szeptemberében dönt a vagyonának felhasználásáról. Ezen összeget az óvodák oktató, nevelő munkáját segítő fejlesztő tárgyi eszközök vásárlására fordítjuk, szem előtt tartva az óvónők szakmai javaslatát, a szülők véleményét, a gyermekek életkori sajátosságait és az óvodák igényeit.

2013 – ban az adófizetők jövedelemadójuk 1%- nak felajánlásából 221 357 forinttal gyarapodott az alapítvány vagyona. Ezen összeget kiegészítve magánszemélyek pénzügyi támogatásával és az alapítvány meglévő vagyonával, a kuratórium döntése alapján 500 000 forint értékben udvari mászókat vásárolt a Csor-

vási Óvoda és Bölcsőde intézménye részére. Felajánlasként a gyermekek ismereteinek bővítéséhez használható természetfilmekkel segítette szervezetünket egyik támogatónk, ezen keresztül a Csorvási Óvoda és Bölcsődét.

Köszönjük, hogy hozzájárult városunk óvodás gyermekeinek játékos tanulásához, fejlesztéséhez.

Ha lehetősége van, támogassa alapítványunkat e nemes cél érdekében.

A Csorvási Óvodásokért Alapítvány
Csorvás, Bocskai u. 2.

Számlaszám: 53300050-11053710

Adószám: 18017506-1-04

Az alapítvány kuratóriuma

NBII NŐI KÉZILABDA 2014. ÉV TAVASZI FORDULÓ

IDŐPONT	NAP	CSAPAT	CSAPAT	FELNŐTT KEZDÉS	JUNIOR KEZDÉS	INDULÁS
2014.02.16.	VASÁRNAP	CSORVÁS	BÉKÉSCSABA II.	12:00	10:00	8:30
2014.03.01.	SZOMBAT	CSORVÁS	HÓDMEZŐVÁSÁRHEL	15:00	17:00	13.15
2014.03.22.	SZOMBAT	LAJOSMIZSE	CSORVÁS	18:00	16:00	12.30
2014.03.29.	SZOMBAT	SZEGHALOM	CSORVÁS	18:00	16:00	14:00
2014.04.05.	SZOMBAT	CSORVÁS	MAKÓ	15:00	17:00	13:15
2014.04.13.	VASÁRNAP	TÚRKEVE	CSORVÁS	14:00	16:00	11:00
2014.04.26.	SZOMBAT	KISTELEK	CSORVÁS	15:00	16:45	12:00
2014.05.03.	SZOMBAT	SZARVAS	CSORVÁS	14:00	16:00	11:45
2014.05.10.	SZOMBAT	CSORVÁS	KSI	15:00	17:00	13:15
2014.05.17.	SZOMBAT	OROSHÁZA II.	CSORVÁS	18:00	16:00	14:45

Befejeződött a 2013-14. ÉVI VÁROSI Téli Kupa TEREMLABDARUGÓ BAJNOKSÁG

I. helyezett: ACANASHOP

II. helyezett: ALL-IN

III. helyezett: OLD BOYS

IV. helyezett: KEVERTON BSE

V. helyezett: VAKZSÍR SK

VI. helyezett: CBA

VII. helyezett: SZEMÉREM AJAX

VIII. helyezett: HELL BOYS

IX. helyezett: BLUE DEVILS

Gólkirály:

I. Farkas Ferenc /ACANASHOP/ 70 góllal,

II. Simon Gábor /ACANASHOP/ 36 góllal,

III. Varga Balázs /CBA/ 34 góllal

Legjobb játékos: Farkas Ferenc /ACANASHOP/

Legjobb kapus: Baráth Bence /ALL-IN/

Legsportszerűbb csapat: BLUE DEVILS

A Szabadidő Szervező Nonprofit Kft. terveinek megfelelően a www.csamk.hu weboldalon található google naptárban rögzíti a Könyvtár, Művelődési Ház és a Sportcsarnok programjait.

Ezekről a programokról és egyéb hírekről Heti Hírlevél-ben értesítjük azokat, akik jelentkeznek a konyvtarcSORVAS@gmail.com e-mail címen.

Februárban elindítottuk a Facebook-on az új Művelődési Ház És Könyvtár profilt. Jelöljön ismerősei közé, hogy folytonos tájékoztatást kapjon az aktuális programokról, történésekről.

Kukla László
ügyvezető